
                                              Určujeme směr k bezpečnosti…. 

Páska, která usměrňuje pohyb i pozornost: 
šrafovaná ohraničovací páska STRONfix jako 
základ bezpečnosti ve veřejném i firemním 
prostoru 
Jedna z nejstarších forem organizace prostoru v historii lidstva byla kresba čar – ať už na zemi, 
kameni nebo později na podlaze. Už starověcí Egypťané používali ohraničení v chrámových halách 
k řízení pohybu lidí, Římané čáry k oddělení zón na tržištích. Moderní doba přináší vylepšené 
řešení v podobě šrafované ohraničovací pásky STRONfix, která nejen že zajišťuje vizuální 
organizaci, ale zároveň zásadně zvyšuje bezpečnost prostředí. 

Vizuální řád pro bezpečný pohyb osob i strojů 

Ohraničovací páska STRONfix je navržena pro rychlou, 
přehlednou a účinnou signalizaci zón, tras, nebezpečných 
míst nebo skladovacích prostor. Vyniká výrazným 
šrafovaným vzorem, který přirozeně přitahuje pozornost, a 
jasně definuje hranice, které je třeba respektovat. Používá se ve 
výrobních halách, skladech, školách, nemocnicích, kancelářích 
i veřejných budovách. 

S její pomocí lze snadno označit komunikační koridory, 
pracovní plochy, zóny pro odstavení palet nebo nebezpečné oblasti, kam je vstup zakázán. A to 
bez nutnosti stavebních zásahů – stačí odlepit ochrannou fólii a pásku nalepit na suchý a čistý 
podklad. 

rychlá aplikace, vysoká odolnost a jasná signalizace 

Páska STRONfix se vyznačuje silnou přilnavostí a vysokou mechanickou odolností, díky čemuž 
dlouhodobě drží i v provozech s vysokou frekvencí pohybu. Je odolná proti otěru, chemikáliím i 
běžnému strojnímu čištění. V případě potřeby ji lze rychle odstranit a vyměnit, což usnadňuje 
přizpůsobení měnícím se provozním podmínkám. 

Díky jasné barevné kombinaci a šrafovanému provedení je páska STRONfix skvěle viditelná i za 
zhoršených světelných podmínek, čímž minimalizuje riziko přehlédnutí důležitého označení. 

Zvýšení bezpečnosti a organizace provozu 

Používání ohraničovacích pásek je nedílnou součástí systémů bezpečnosti práce a vizuálního 
managementu (tzv. 5S systém). STRONfix přispívá ke snížení počtu pracovních úrazů, zvyšuje 
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přehlednost v provozu a usnadňuje orientaci zaměstnancům i návštěvám. Jasně vymezené plochy 
zamezují vstupu do rizikových zón a zároveň pomáhají optimalizovat tok materiálu i lidí. 

Rozdíl oproti konkurenčním výrobkům: pevnost, trvanlivost a profesionální 
vzhled 

Na rozdíl od běžných levných ohraničovacích pásek, které často rychle ztrácejí přilnavost nebo se 
olupují, je STRONfix vyráběn z odolného PVC materiálu s kvalitním lepidlem, které zajišťuje 
dlouhou životnost i ve vysoce zatěžovaných provozech. Navíc působí profesionálně, což zlepšuje 
celkový vizuální standard pracoviště. 

Páska je dostupná v několika šířkách a barevných kombinacích dle významu (např. černo-žlutá pro 
výstrahu, červeno-bílá pro zákazy atd.), což umožňuje její přesné přizpůsobení bezpečnostním 
standardům daného pracoviště. 

Nezbytný pomocník pro bezpečný a efektivní provoz 

Ohraničovací páska STRONfix je jednoduchým, ale nepostradatelným nástrojem každého 
odpovědného provozovatele. Zvyšuje bezpečnost, snižuje chaos a zajišťuje okamžitou orientaci ve 
složitém prostředí. Je ideální pro firmy, které chtějí dodržovat předpisy BOZP, zlepšit pracovní 
prostředí a zároveň působit profesionálně. 

Pořiďte si šrafovanou ohraničovací pásku STRONfix a dejte svému prostoru jasná pravidla. 
Jednoduše, účinně a s důrazem na bezpečnost. Objednejte online na traiva-shop.cz a využijte 
kvalitní výrobek, který se osvědčil v průmyslové i veřejné sféře. 
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